
Παρακαλούμε όπως διαβάσετε και ακολουθήσετε πολύ προσεκτικά τα βήματα που 

αφορούν τις διαδικασίες περί COVID-19. Η μη τήρηση των οδηγιών από τους αποφοίτους  

και από τους συνοδούς θα έχει σαν αποτέλεσμα την απαγόρευση της εισόδου στο 

Ίδρυμα. 

 

Όλοι οι απόφοιτοι/ες και οι συνοδοί  θα πρέπει να συμμορφωθούν με τις παρακάτω 

οδηγίες που θα ισχύουν την ημέρα της Τελετής ορκωμοσίας  ως ακολούθως: 

 

1. Η προσέλευση στην Αλεξάνδρεια Πανεπιστημιούπολη του ΔΙΠΑΕ θα 

πραγματοποιείται από δύο εισόδους (1 για αυτοκίνητα και 1 για πεζούς) όπου θα 

πραγματοποιείται έλεγχος των πιστοποιητικών covid (πιστοποιητικό εμβολιασμού,  

νόσησης, ή του διαγνωστικού ελέγχου rapid test ή  PCR) καθώς και σχετικό έγγραφο 

ταυτοπροσωπίας (φοιτητική ταυτότητα ή αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο). Τα 

πιστοποιητικά μπορεί να είναι τυπωμένα ή σε εφαρμογή κινητού. Ειδικά για την 

Πέμπτη 2 Δεκεμβρίου 2021 γίνονται δεκτά τα test  που θα διενεργηθούν από την 

Τρίτη 30-11-2021 έως και Πέμπτη 2-12-2021 

 

Τα πιστοποιητικά αυτά θα σας δίνουν τη δυνατότητα πρόσβασης στο Ίδρυμα 

εφόσον έχετε ολοκληρώσει την καταχώρηση τους στην εφαρμογή 

www.edupass.gov.gr , η οποία θα ισχύει για 7 ημέρες από την ημερομηνία 

καταχώρησης. Η κατοχή πιστοποιητικών χωρίς την πιστοποίηση στο 

www.edupass.gov.gr δεν θα σας δίνει τη δυνατότητα πρόσβασης. 

 

Η καταχώρηση των αποφοίτων στη πλατφόρμα edupass πραγματοποιείται με τη 

χρήση του αριθμού μητρώου του φοιτητή ή  απλώς να επιλέξουν να κάνουν 

εγγραφή ως επισκέπτες.  

 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Οι συνοδοί (ενήλικες και ανήλικα παιδιά ηλικίας 4-17 ετών) 

εγγράφονται και αυτοί στην πλατφόρμα edupass.gov.gr επιλέγοντας την 

κατηγορία ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ/TΡIA ΣΕ ΑΕΙ.  

 

Στην πλατφόρμα επιλέγετε τα ακόλουθα στοιχεία: 

 

Ίδρυμα, στο οποίο πρόκειται να παραβρεθεί με φυσική παρουσία (επιλογή ΔΙΕΘΝΕΣ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ) 

    Σχολή ή Τμήμα (επιλογή ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ) 

    Αριθμό Μητρώου (συμπληρώνεται από τον/ην φοιτητή/ρια) 

    Αριθμό Ακαδημαϊκής Ταυτότητας  (συμπληρώνεται προαιρετικά από τον/ην 

φοιτητή/ρια) 

    Κύκλος σπουδών (επιλογή από προεπιλεγμένη λίστα) 

    Επιλογή «ΝΑΙ» στο πεδίο «Δηλώνω υπεύθυνα ότι θα παρευρεθώ στους χώρους του 

ιδρύματος» 

    ΑΜΚΑ (συμπληρώνεται από τον/ην φοιτητή/ρια) 

http://www.edupass.gov.gr/
http://www.edupass.gov.gr/


    Επιλογή «ΝΑΙ» στο πεδίο Επιθυμώ τα στοιχεία μου (εμβολιασμού, νόσησης, rapidtest, 

PCR test) να προωθούνται αυτομάτως από την ΗΔΙΚΑ στο σύστημα edupass 

 

Κατ’ εξαίρεση είναι δυνατή η είσοδος ανηλίκων ηλικίας έως 4 ετών  

 

2. Όλοι οι προσκεκλημένοι θα πρέπει να χρησιμοποιούν ορθά μάσκα (κατά προτίμηση 

χειρουργικής) καθ’όλη τη διάρκεια παραμονής τους στον χώρο διεξαγωγής της 

τελετής και σε οποιοδήποτε κλειστό χώρο του Ιδρύματος. 

3. Απαγορεύεται η άσκοπη παραμονή και συνάθροιση στους διαδρόμους του κτιρίου 

4. Οι προσκεκλημένοι θα προσέλθουν στην αίθουσα τελετής (αμφιθέατρο) 10 λεπτά 

πριν την προκαθορισμένη ώρα της τελετής ορκωμοσίας. 

5. Οι προσκεκλημένοι κατά την είσοδο στο κτίριο και στο αμφιθέατρο θα πρέπει να 

χρησιμοποιούν το διαθέσιμο αντισηπτικό που θα βρίσκεται στην είσοδο του κτιρίου 

και του αμφιθέατρου. 

 

 

 Σας ευχαριστούμε πολύ . 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 


